

## 证 明

作为中等卫生职业学校，提高人才培养质量，培养出适应行业需要的应用型人才是我们一直不懈探索的课题。欣闻黑龙江护理高等专科学校近几年来在校企合作办学模式上采取了一些新举措，取得了丰硕成果。我校与廖林楠科长带领的《医学类高职校企合作办学模式改革研究与实践》课题组进行学习交流后，获得了很大启发，并借鉴了黑龙江护高专校企合作办学的一些具体做法应用于我校教学的各个环节，如实训课教学、兼职教师的选聘、课间实习和毕业实习方案的设计等，既解决了校内实训条件不足、专业教师紧张的问题，又提高了学生的实践能力和综合素质。校企合作真正实现了“三个零距离”，即专业设置与岗位需求零距离，课程设置与职业活动零距离，教学内容与培养目标零距离，达到培养与就业的统一。我们相信黑护高专的校企合作办学模式必然对于医学类职业教育的改革和质量提高具有极大的促进作用。



## 证 明

近几年来，哈尔滨医科大学第二临床医院教师通过临床实习带教、参与专业建设委员会、合作建立医技人员培训基地等形式，与黑龙江护理高等专科学校廖林楠科长带领的《医学类高职校企合作办学模式改革研究与实践》课题组进行了深入的沟通与交流。学校在创新人才培养模式、推动校企融合方面做了很多工作，成效显著。

在我院开展的晨晚间护理的课间实习活动已历时 5 年，在临床带教老师和学校老师的共同培养、指导下，学生通过早临床而增强了实践能力和感官认识，建立了临床思维观念，为后续课程和毕业实习打下坚实基础。同时也提高了医院的优质护理服务质量，获得患者及家属的欢迎。

我院临床教师在指导学生课间实习、毕业实习的带教过程中，使自身的护理基础理论知识和操作技能得到了完善和提高，有的老师在黑龙江护理高等专科学校承担理论课的教学、参与科研工作、和人才培养方案的制订等，对于自身业务成长和医院梯队建设均有一定助力。

随着“黑龙江护理高等专科学校哈尔滨医科大学附属第二医院临床实践教学基地”的建立，形成院校长期战略合作关系，实施院校深度合作，实现双主体共育卫生技术技能人才。多专业、多层次的校企深度合作，既能提高卫生人才培养规格，又有利于院校双方师资队伍建设可持续发展。校企合作办学实现了优势互补、互利共赢。

哈尔滨医科大学第二临床医院 教务科

2017 年 5 月 10 日